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1. Anna toisen asteen polynomi, jolla on annettu mééra nollakohtia. Piirrd kuva. Varmista
nollakohtien lukumaéra laskulla.

(a) Kaksi nollakohtaa.
(b) Yksi nollakohta.
(c) Ei yhtaan nollakohtaa.

2. Ratkaise yhtdlo. Yhtélon vasemmalla puolella oleva lauseke on polynomin lauseke. Miké
on kyseisen polynomin aste?

T(x+11)(2x—=5)(1+2z)=0

3. Ratkaise epayhtélo ja piirrd kuva:
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4. Etsi polynomin P: R — R nollakohdat, kun sen lauseke on

P(z) = 42° + 32° — 2z.

5. Johda ensimméisen asteen yhtalon ratkaisukaava.

6. Laske seuraavat jakolaskut jakokulmassa:
(a) 1291/31
(b) (@®*4+22+1)/(z+1)
(¢) (®+222+92+1)/(Bz+1)

7. Etsi funktion g: R\ {4} — R nollakohdat[T|, kun sen lauseke on

(o +1) = 1)

9(y) = -

8. Eréiden ellipsien yhtalot ovat muotoa
22 ,
PR

missd a, b ja c ovat positiivisia reaalilukuja. Valitse parametrit a, b ja c siten, etta
piste (0,10) on ellipsin piste, mutta ellipsi ei leikkaa suoraa x = 2. Piirra kuva.

9. Laske eli sievenni: logg 216, 2'°%2° log, (e°¢?), 10101081010 'log =9, elos11! ja log; (1/125)

10. Ratkaise seuraavat yhtalot: 2° = 7, 2* = 7, 2° = —7 ja 2* = —7. Piirrd kuvat.

I Maarittelyjoukko on reaaliluvut poislukien luku 4.



